
2022（令和4）年度本学卒業生に関するアンケート調査

目　　的：本学の人材育成について評価をいただき、今後の支援の参考とする。

調査期間：2022年4月～2023年3月

調査対象：本学キャリア支援課にて企業説明会他イベント等にご協力いただいた企業

調査方法：GoogleFormsでの５段階評価

ほとんどない１　・　2　・　3　・　4　・　5とてもある

　 ◯　回答概要：回答有効数＝84　◯

製造業 7

建設業 2

電気・ガス・熱供給・水道業 1

情報通信業 23

運輸業、郵便業 2

卸売業、小売業 17

金融業、保険業 7

学術研究、専門・技術サービス業 3

宿泊業、飲食サービス業 4

医療、福祉 4

複合サービス事業 7

サービス業（他に分類されないもの） 6

公務（他に分類されるものを除く） 1

総計 84

【質問①】貴社に本学卒業生の勤務者はいますか。

勤務している 81

勤務者はいない（雇用実績がない） 3

総計 84

【質問②】本学卒業生は、「教養・知識」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 0

ふつう 23

ある 44

とてもある 17

総計 84

【質問③】本学卒業生は、「論理的な思考力」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 5

ふつう 28

ある 37

とてもある 14

総計 84

【質問④】本学卒業生は、「コミュニケーション能力」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 3

ふつう 14

ある 35

とてもある 32

総計 84
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【質問⑤】本学卒業生は、「問題解決の技術」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 5

ふつう 29

ある 37

とてもある 13

総計 84

【質問⑥】本学卒業生は、「専門的な知識と技術」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 3

少しある 12

ふつう 40

ある 21

とてもある 8

総計 84

【質問⑦】本学卒業生は、「職業上役に立つ知識と技術」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 1

少しある 9

ふつう 32

ある 34

とてもある 8

総計 84

【質問⑧】本学卒業生は、「考え方の柔軟性」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 2

ふつう 19

ある 45

とてもある 18

総計 84

【質問⑨】本学卒業生は、「多様な文化への理解」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 2

ふつう 18

ある 43

とてもある 21

総計 84

【質問⑩】本学卒業生は、「自ら課題を立て、解決する姿勢」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 4

ふつう 31

ある 31

とてもある 18

総計 84

【質問⑪】本学卒業生は、「物事を多角的に考える視点」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 4

ふつう 30

ある 41

とてもある 9

総計 84
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【質問⑫】本学卒業生は、「社会人に求められる一般的なマナー」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 9

ふつう 14

ある 43

とてもある 18

総計 84

【質問⑬】今後、どのような力を育成するのが望ましいと思いますか（複数回答可）。

教養・知識 8

論理的な思考力 32

コミュニケーション能力 58

問題解決の技術 22

専門的な知識と技術 9

職業上役立つ知識と技術 5

考え方の柔軟性 35

多様な文化への理解 6

自ら課題を立て、解決する姿勢 48

物事を多角的に考える視点 28

社会人に求められる一般的なマナー 18

その他 0

総計 269
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